



2022年4月5日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

外公家的田地

江北区中城小学404班
徐梓易(证号2202579)
指导老师 沈婷婷

天空是小鸟的乐园,海洋是鱼儿的乐园,花园是蜜蜂的乐园,而我的乐园是外公家的田地。

外公的菜地一年四季美不胜收。春天,小草和野花都从土里探出了脑袋,旁边的小溪也唱起了欢快的歌谣。夏天,绿树成荫,地里的西瓜成熟了,又大又圆,可好吃了!秋天,凉风习习,秋高气爽,非常舒服。水稻成熟了,一眼望去,就像一片金色的海洋。冬天,白雪给大地盖上了一层雪白的棉被。这些美丽的风景,构成了一幅幅美丽的乡村风景图。

这片田地不仅风景迷人,它还装满了我的童年趣事,比如捉蝴蝶、摸螺蛳、放风筝……其中,我最喜欢的就是放风筝了。春天,天空碧空如洗,阳光明媚。我常常带着外公家的猫咪——小白,一起去空地上放风筝。我跑得越来越快,风筝也飞得越来越高,小白也跟着我跑了起来,水汪汪的大眼睛紧盯着风筝。

这就是我的乐园,带给我无穷无尽的快乐。

鸡翅“大战”

北仑区小港实验学校402班
王一佳(证号2217244)
指导老师 顾春波

大家期待已久的“下厨房”活动终于来了。同学们带的材料品种丰富:像星星一样的八角王子打了电话,请来了穿着深褐色长裙的可乐公主。葱花们捏着鼻子,飞奔过来。生姜宝宝们它们在它们身后追赶着,累得满头大汗。胡家齐召唤来了鸡翅家族们。

清洗好锅和鸡翅,一切准备就绪,制作开始了。胡家齐和肖雯合力让装了水的锅在灶上稳稳地坐好。胡家齐把鸡翅倒入锅中,肖雯马上把锅盖盖上,两人默契十足。没过多久,锅盖上布满了珍珠般的小水珠,挨挨挤挤地连成一片。打开锅盖,雾气像被困在笼子里的小鸟,迫不及待地一拥而出。14只鸡翅娃娃从锅中被捞出后,在水龙头下一遍又一遍地洗着凉水澡。

接下来,肖雯就像大厨一样,开始展示自己的厨艺。打开电磁炉,等了片刻,锅里飘起袅袅青烟。只听见“吡啦”一声,鸡翅娃娃们全数投入了油锅的怀抱。肖雯不停地翻炒,鸡翅娃娃们都穿上了金衣裳。我们立马把可乐、姜、葱、八角和蚝油加入锅中。焖煮的过程中,我们不时翻动鸡翅,生怕鸡翅娃娃们变成焦糊鸡翅。终于,香喷喷的可乐鸡翅完成了。咬上一口,喷香四溢,唇齿间尽是可乐的甜香和鸡翅的肉香,令人欲罢不能。

经过这次鸡翅“大战”,我们明白了团结力量大,大家把长处集合到一起,就能干好每一件事情。

第一次领操

海曙区栎社小学403班
何方震(证号2214799)
指导老师 姚雪浓

在我的成长过程中发生了许多事,令我最难忘的就是第一次领操了。

当体育老师喊“以403班为基准”时,所有人看我们班,我怀里像揣了一只小兔子,一刻不停地跳来跳去。我原本以为领操这项任务是光荣而又伟大的,没想到竟如此让人心惊胆战。

做操的时候,我生怕做错一个动作,让班级丢脸。可是怕什么来什么,因为分心,我接连做错了几个动作。我的心像有一把火在燃烧,恨不得挖个地洞钻进去。

回教室的路上,高年级的同学向我打招呼,我只能强颜欢笑。

一位同学问我领操的感觉怎么样?我回答道:原本觉得挺容易的,现在才知道领操原来这么难。

“引力风暴”探险记

江北区中城小学403班
朱皓轩(证号2202577)
指导老师 杨红

“啊——”一声尖叫传来,一群人冲了出来,这是怎么回事?发生什么大事了吗?其实,是我去“引力风暴”玩了。

“引力风暴”是一个游乐场,里面有鬼屋、真人CS枪战、7D电影、蹦床等好多好玩的项目,那声尖叫是从鬼屋里传来的。

不过,我觉得里面最有意思的还是7D电影。我们戴上专门的眼镜,坐到位置上。电影开始了。我们眼前是一辆正在山路上飙车的赛车,座椅开始不断抖动,还原了赛车在山坡飞驰的感觉,让我以为真坐上了赛车!一转眼,一块巨石砸了下来,前面的一辆红车被砸到,直接滚了下去,刮起一阵大风。神奇的是,我的背后和脚下真的刮出一阵风!忽然,前面出现了一片水洼,在车开进水里的时候,我的座椅把手上居然一直冒水,真让我身临其境啊!

随着一阵剧烈的震动,屏幕上的赛车停了下来,座椅也停止了抖动,影厅里的灯光一下子亮如白昼。我怀着兴奋的心情走出影厅,回忆刚刚的冒险,还意犹未尽呢!



我的房间

余姚市长安小学104班
姚佳希(证号2203047)
指导老师 周卓颖

制作桂花香包

海曙区高桥镇中心小学409班
俞梓彤(证号2214918)
指导老师 徐红

去年秋天,奶奶家门前的桂花树开满了桂花。妈妈见了,决定做桂花香包。

我们拿了一个袋子,套上一次性手套,开始挑选桂花。我们绕着桂花树,把又香又好的桂花一朵一朵采摘下来,轻轻地放进袋子里。经过一小时地精心挑选,一袋子桂花的香味扑鼻而来。

接下来就开始制作香包了。首先,拿一个口罩,把一根耳线扯下来;然后,把口罩一边缝住的地方剪开;接着,把口罩里的东西全部去掉;最后,我小心翼翼地把桂花放进口罩里,用刚才扯下的那一根线绑好,桂花香包就做好了。是不是很简单啊?

我把香包挂在房间的门上,那桂花的清香飘满了整个房间。闻着这沁人心脾的香味做作业,精气神十足哦!

乐极生悲

海曙区古林镇中心小学406班
董懿(证号2215507)
指导老师 周洁

体育课上课完了,老师让我们自由活动。我找到几个好朋友,一起玩两人三足跑的游戏。

我们一共七个人,两个人为一组,多出来的一个人当裁判。我和同伴都非常有信心,认为我们一定能获得第一名。

裁判一声令下,我和同伴便一边喊着口号,一边冲向终点。“一、二、一、二、一、二……”我们越跑越快,耳边响起了“呼呼”的风声,回头一看,其他小组都落在后头呢。“我们肯定能得第一名了。”我心里暗暗自喜。“哎哟……”扑通一声,“好疼呀!”我们俩来了个“狗啃泥”。再看看前面,已经有一个小组到达终点了,我们难过极了。不过伤心归伤心,我们很快重新站了起来,继续跑完。尽管已经输了,但是我们必须坚持比赛完。

这次的游戏让我懂得了一个道理:做任何事情都不能骄傲,要不然就会落后,就会乐极生悲!

打羽毛球

海曙区洞桥镇中心小学502班
郑梓莹(证号2208003)
指导老师 汤红伟

一天,天气很好,妈妈带我去打羽毛球。

我把球往上一抛,球拍一举,啪的一声把球打了过去。妈妈也举起球拍,眼睛盯着我发过的球,啪的一声,球就像一只白色的小鸟朝我飞来。说时迟那时快,我赶紧挥动球拍,轻松地把球打了回去。只见妈妈往前一跑,又把球打了回来,但打得太轻了,导致球离网很近。我看准时机,快步跑了上去,对准球把它打了回去。妈妈没有接到。她不服气地说:“你是不是在学校里练过呀?怎么变得这么厉害啦!”我得意洋洋地对妈妈说:“没有啊,我天生比较厉害吧!”妈妈听我吹牛,哈哈大笑起来。

我们又打了几个回合,都是妈妈输了。她说:“你虽然没有练过,但是看得出你在认真地打,所以说只要认真做,什么事情都能做好。学习也一样,认真地做作业,也会做得很好的。”

想想也对,下次不管做什么事情,我都会认真对待。

雨中赏梅

余姚市第一实验小学404班
胡景文(证号2203094)
指导老师 宋苗青

有人喜欢明艳灿烂的桃花,有人喜欢清新淡雅的樱花,有人喜欢大富大贵的牡丹花,而我独喜欢孤芳自赏的梅花。

去梅花林的路上,雨已经淅淅沥沥地下了。我想:雨中赏梅也别有一番风味呢!

走进梅花林,眼前的粉色“隧道”让我好像走进了仙境一般,两边的梅花树枝都朝着中间聚拢来,形成拱形,真是奇妙。抬头望去,啊!成千上万朵粉色的梅花像一个个粉色小精灵,在枝头跳跃着,蒙蒙细雨丝毫影响不了它迎接我们的热情。

仔细看,只见有的梅花含苞待放;有的开了一半,就像粉色的小喇叭;而有的则已经盛开,展露出它的美颜。雨珠“啪啪”地打在娇艳欲滴的花朵上,如同在弹琴一般,奏出美妙动听的音乐。停留在花朵上的“小珍珠”晶莹剔透,把花朵打扮得漂漂亮亮。

傲然独立的梅花,不由得让我心生敬佩。“梅花香自苦寒来”,在生活中,我们也要学习梅花坚强勇敢、先苦后甜的精神!等到盛开的时刻,你一定会感谢努力的自己。

我心中的第一大菜

慈溪市慈吉实验学校503班
朱珂鑫(证号2208047)
指导老师 雷培湘

“妈,我想吃第一大菜!”我向妈妈请求着。妈妈会意地点头说:“好!这周末就让你大饱口福!”

星期天终于到了,我像小尾巴似的跟在妈妈身后,看着妈妈怎么做这道美食。首先,妈妈把一条长长的五花肉清洗干净,放入开水煮一会儿,然后捞出沥干水分,放到盘中备用。妈妈解释说:“儿子,这叫焯水,一方面是把肉中的杂质去除掉,一方面还能让五花肉成型。”第二步,妈妈把肉切成端正的块状,把锅放到灶台上加热,锅里放入油、桂皮、香叶和八角,炒出香味,再放入五花肉煸炒。第三步,往锅里放少许冰糖,再加料酒、老抽、生抽和盐,不断翻炒,让每块肉都能上色。第四步,锅中倒入热水,水一定要没过肉,用大火煮开,再用小火焖煮一个多小时。最后,大火收汁,再撒上点葱末点缀。这样,一盘色香味俱全的东坡肉就新鲜出炉啦!

等妈妈把东坡肉端上餐桌时,我不禁流出了口水。妈妈看着我说:“小馋猫,想吃就快点拿双筷子尝尝吧!”我赶紧拿来筷子夹起肉,顾不得烫就往嘴里送。肉经过调料的洗练,香气四溢,入口即化。我一边品味着,一边坐在餐桌边悠闲地翻看着《苏东坡传》,等待着妈妈宣布正式开饭。

终于开饭了,我们一家人一边品尝着东坡肉,一边听我讲东坡肉的故事……